
Ata da Sessão Extraordinária de Congregação 
da Escola de Química, realizada em 07/01/2004 

Aos sete dias do mês de janeiro de 2004, às 1 O horas na sala E-205, realizou-se a sessão 
Extraordinária da Congregação da Escola de Química, com a presença da Sra. Diretora, Prof' 
Belkis Valdman, do Vice-Diretor, Prof. Luiz Antonio d' A vila, do Professor Titular8 Prof. 
Affonso Silva Telles, dos representantes dos Professores Adjuntos Pro:f1 Adelaide Maria de 
Souza Antunes e Prof. Donato Aranda, do Representante dos Professores Assistentes Prof' 
Eliana Mossé Alhadeff, da Chefe do Departamento de Engenharia Química Prof' Mônica 
Antunes Pereira da Silva, da Chefe do Departamento de Engenharia Bioquímica Prof' Denize 
Dias de Carvalho Freire, da Chefe do Departamento de Processos Orgânicos Pro:f1 Cheila 
Mothé, do Chefe do Departamento de Processos Inorgânicos Prof. Osvaldo Galvão Caldas da 
Cunha e do representante dos Técnicos Administrativos Engº Daniel Pomeroy, para deliberar 
sobre priorização da alocação de vagas de docentes. Iniciando a sessão a Sra. Diretora 
informou ter recebido um novo pedido do DPO solicitando incluir novas vagas para Professor 
Adjunto. Após várias manifestações dos presentes, propôs a seguinte Ordem do Dia: 1) Novo 
pedido do DPO incluindo 2 vagas para Professor Adjunto; 2) Encaminhamento ou não ao CT 
do pedido de todas as vagas solicitadas pelos Departamentos; 3) Forma de apresentação do 
pedido priorizado: 10 vagas, conforme a distribuição do Reitor no Boletim UFRJ de 18/12/03 
mais 24 (ou 26) vagas "extra-limite", justificadas e conforme permite o Edital do Reitor no 
Boletim de 18/12/03; 4) Priorização por vagas e por Setor do Departamento, em conjunto 
Titulares e Adjuntos, ou em separado. Colocado em votação, a ordem do dia foi aprovada por 
unanimidade. Passou-se então ao primeiro item da pauta: 1) Novo pedido do DPO incluindo 
2 vagas para Professor Adjunto. A Sra. Diretora colocou o assunto em discussão. Usaram da 
palavra os Profs. Luiz Antonio d'Avila, Mônica Antunes Pereira da Silva, Belkis Valdman, 
Adelaide Maria de Souza Antunes, Suzana Borschiver ( convidada) e Denize Dias de Carvalho 
Freire. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 2) Levar todos os pedidos dos 
Departamentos. Colocado em discussão usou da palavra a Pro:f1 Adelaide Antunes. Colocado 
em votação decidiu-se por unanimidade que serão enviadas 2 listas separadas, uma com 1 O e 
outra com 26 nomes "extra-limite". 3) Forma de apresentação do pedido priorizado. Usaram 
da palavra os Profs. Denize Dias de Carvalho Freire, Affonso Silva Telles, Mônica Antunes 
Pereira da Silva, Eliana Mossé Alhadeff, Osvaldo Galvão Caldas da Cunha, Adelaide Maria 
de Souza Antunes, Luiz Antonio d'Avila, Cheila Mothé. Decidiu-se por unanimidade o 
encaminhamento de lista única com Titulares e Adjuntos priorizados por Departamento e por 
Setor. 4) Priorização por Departamento e Categoria e com respectivo setor. Foram colocadas 
em discussão alternativas de priorização e aprovada a seguinte lista para as vagas, por 
unanimidade: 

PRIORIDADE CATEGORIA DEPARTAMENTO SETOR 
1 Titular DPO Avaliação e Prospecção Tecnológica da 

Indústria Química 

2 Titular DEQ Fenômeno de Transporte e Operações 
Unitárias 

1 3 Titular DPI Tecnologia Inorgânica 
1 

! 
1 

4 Adjunto DEB Análise Sensorial 
1 

: 



5 Adjunto DEB Tecnologia de Alimentos 

6 Titular DPO Tecnologia e Caracterização de Polímeros 
a partir de Produtos Naturais e de 
Engenharia 

7 Adjunto DEQ Engenharia de Processo e Planejamento 
Industrial 

8 Adjunto DPI Meio AMbiente 

9 Adjunto DEQ Fenômenos de Transporte e Operações 
Unitárias 

10 Adjunto DPO Tecnologia e Desenvolvimento de 
Processos Orgânicos 

1) Titular DEB, 2) Titular DEQ, 3) Titular DPI, 4) Adjunto DPO, 5) Adjunto DPI, 6) Titular 
DEQ, 7) Titular DEB, 8) Titular DEB, 9) Titular DEQ, 10) Titular DEQ, 11) Adjunto DEB, 
12) Adjunto DEB, 13) Titular DEQ, 14) Titular DEQ, 15) Titular DEQ, 15) Adjunto DEQ. A 
Prof. Adelaide lamentou a decisão do DEB de dar prioridade a vagas de Professor Adjunto. 
Concordaram os Professores Affonso Silva Telles, Donato Aranda, Cheila Mothé, Luiz 
Antonio d' A vila e Eliana Mossé Alhadeff. 5) Desmembramento da lista para o Conselho de 
Centro. Aprovado por unanimidade. 7) Decidiu-se que as 16 vagas restantes seriam 
distribuidas entre as prioridades dos departamentos. Aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar, a Sra. Diretora deu por encerrada a sessão e eu, Suely Paez Rocha, lavrei a 
presente ata. Rio de Janeiro, 07 de janeiro de 2003. 
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